



EMPRESA DE PLANEJAMENTO E LOGÍSTICA
DIRETORIA DE GESTÃO
GERÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS



ERRATA PREGÃO POR SRP Nº 02/2018

1) Esclarecemos que nos itens 6.1.3.8.3 do Termo de Referência – Anexo I do Edital e 5.2.1.1.1 da Cláusula Quinta dos Contratos – Anexo V do Edital, onde se lê: “no prazo de até 5 (cinco) dias úteis”, leia-se: “no prazo de até 8 (oito) dias úteis”, visando manter a consonância com os itens 87 do Edital, 6.1.3.8.12, 7.2.1.1.10 e 7.6.8 do Termo de Referência- Anexo I do Edital, bem como com o item 5.2.1.1.9 da Cláusula Quinta dos Contratos – Anexo V do Edital.

Em, 29 de janeiro de 2018.


ANTHONY CESAR DUARTE ROSIMO
Pregoeiro